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INTRAMOENIA:	“L'INTERO	SETTORE	SARÀ	RIORGANIZZATO”	-	IL	CONSIGLIO	REGIONALE	RESPINGE	LE	DUE
MOZIONI	SUL	RITIRO	DELL'AUMENTO	DEL	29	PER	CENTO	E	L'ASSESSORE	ASSICURA	“MASSIMA	DISPONIBILITÀ
AL	CONFRONTO”

GESTIONE	ACQUA:	“APPROVATA	NOSTRA	MOZIONE	SU	ACQUA	PUBBLICA.	VIA	BALZELLO	7	PER	CENTO,	STOP
AUMENTI	DI	COSTI	IN	BOLLETTA”	-	NOTA	DI	DOTTORINI	E	BRUTTI	(IDV):

LAVORO:	“ARTICOLO	18:	MEGLIO	TARDI	CHE	MAI”	-	STUFARA	(PRC-FDS)	SULL'IMPEGNO	DELLA	MAGGIORANZA
A	DISCUTERE	LA	MOZIONE	PER	AFFERMARE	LA	CONTRARIETÀ	DELLA	REGIONE	ALLA	RIFORMA

GESTIONE	ACQUA:	“BENE	GLI	IMPEGNI	PRESI	DALL'AULA	PER	L'ATTUAZIONE	DEI	REFERENDUM	SULL'ACQUA
PUBBLICA”	-	STUFARA	(PRC-FDS)	“ADESSO	SI	PASSI	DALLE	PAROLE	AI	FATTI”.

CONSIGLIO	REGIONALE	(5)	-	GESTIONE	ACQUA:	“APPLICAZIONE	PIENA	DEL	DETTATO	DEL	REFERENDUM	SU
SISTEMA	IDRICO	INTEGRATO”	-	L'AULA	APPROVA	A	MAGGIORANZA	UNA	MOZIONE	A	FIRMA	DOTTORINI	E
BRUTTI	(IDV),	STUFARA	(PRC-FDS)

FONDI	EUROPEI:	“QUALI	AZIONI	PER	SCONGIURARE	IL	RISCHIO	DI	PERDERE	L'OPPORTUNITÀ	DEI
FINANZIAMENTI?”	-	UNA	INTERROGAZIONE	DI	MONACELLI	(UDC)	DOPO	LE	SENTENZE	DI	ANNULLAMENTO	DEL
TAR

CONSIGLIO	REGIONALE	(4)	-	RUPE	DI	ORVIETO	E	COLLE	DI	TODI:	IL	CONSIGLIO	REGIONALE	APPROVA
ALL'UNANIMITÀ	LA	MOZIONE	BUCONI	(PSI)	-	GALANELLO	(PD)	SUGLI	STANZIAMENTI	PER	I	LAVORI	DI
CONSOLIDAMENTO

CONSIGLIO	REGIONALE	(3)	-	CORECOM:	APPROVATO	A	MAGGIORANZA	IL	PROGRAMMA	DI	ATTIVITÀ	PER	IL	2012

BILANCIO	REGIONALE	2012:	“SOLO	50MILA	EURO	PER	LA	FAMIGLIA,	SINISTRA	ARROGANTE	E	NON	CREDIBILE
SULL'INVITO	AL	DIALOGO”	-		ROSI	(PDL)	A	PROPOSITO	DELLA	BOCCIATURA	DI	UN	EMENDAMENTO	IN	PRIMA
COMMISSIONE

CONSIGLIO	REGIONALE	(2)	-	TRASPORTO	PUBBLICO	LOCALE:	VIA	LIBERA	DEL	CONSIGLIO	ALLA	NUOVA	LEGGE
REGIONALE	–	SULL'ATTO	DELLA	GIUNTA	VOTO	FAVOREVOLE	DELLA	MAGGIORANZA	E	ASTENSIONE
DELL'OPPOSIZIONE

POR	FESR	2007-2013:	“QUALI	SONO	I	RISCHI	DI	PERDERE	I	FINANZIAMENTI	EUROPEI	PER	L'INNOVAZIONE
DOPO	LA	SENTENZA	DEL	TAR	CHE	ANNULLA	LA	GRADUATORIA	DEFINITIVA	DEL	BANDO”	-	INTERROGAZIONE	DI
ZAFFINI	(FARE	ITALIA)

POLITICA	REGIONALE:	“TROPPE	CONSULENZE,	E	SOLO	PER	COSTRUIRE	CONSENSO	POLITICO”	-		I	CONSIGLIERI
DEL	PDL,	MONNI,	LIGNANI	MARCHESANI	E	NEVI	ANNUNCIANO	UNA	MOZIONE	PER	IMPEGNARE	LA	GIUNTA		A
RIDURLE

CONSIGLIO	REGIONALE	(1):	STEFANO	VINTI	CONSIGLIERE	REGIONALE	DI	PRC-FDS	AL	POSTO	DI	ORFEO
GORACCI,	PER	IL	PERIODO	LEGATO	ALLA	CUSTODIA	CAUTELARE	–	“ATTO	DOVUTO”,	VOTATO	ALLA	UNANIMITÀ
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